

## XII Российско-китайская встреча «Сотрудничество в Арктике в новых условиях»



5-6 июня 2023 года в Санкт-Петербурге проходила XII Российско-китайская встреча «Сотрудничество в Арктике в новых условиях».

В работе этого мероприятия приняли участие директор Высшей школы медиакоммуникаций и связей с общественностью М.С. Арканникова и директор Высшей школы международных отношений С.Н. Погодин, выступив с докладом «Потенциал научно-образовательного сотрудничества в арктических задачах кадрового технологического суверенитета».

Доклад вызвал большой интерес среди присутствующих, было задано много вопросов. Спикеры получили приглашение к дальнейшему сотрудничеству, в рамках мероприятий по данной тематике.